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Násobek a dělitel – řešení 

Úkol: Doplň tabulku. 

Varianta 1     Varianta 2 

ÚKOL ODPOVĚĎ ÚKOL ODPOVĚĎ 

Urči, které(á) číslo(a) jsou 
násobkem čísla 6: 
11, 15, 18, 25, 36, 48, 56, 92. 

18, 36, 48 

Urči, které(á) číslo(a) jsou 
násobkem čísla 8: 

16, 20, 28, 32, 36, 48, 56, 92. 

16, 32, 
48, 56 

Urči, které(á) číslo(a) jsou 
dělitelem čísla 60: 
1, 3, 8, 10, 12, 15, 18, 25. 

1, 3, 10, 12, 
15 

Urči, které(á) číslo(a) jsou 
dělitelem čísla 75: 

1, 3, 8, 10, 12, 15, 18, 25. 

1, 3, 15, 
25 

Urči devítinásobek čísla 8. 72 Urči šestinásobek čísla 7. 42 

Urči dvanáctinásobek čísla 
14. 

168 Urči třináctinásobek čísla 15. 195 

 
  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 
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